11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2005 23:13:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2005 17:23:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12094/answer/12095




YBaxaemas Upuna! [Tocne onmepallOHHBIE CTIaKY He BBI3BIBAIOT LIUCTUT. BeposiTHee Bcero, y Bac
“MeeT MeCTO TMIepaKTUBHEIM MOYeBOU Ny3wIpk. [leTpy3uTton no 2 Mr 2 pa3a B AeHb - 30-60-90 guei,
omHOBpeMeHHO Kapaypa mo 2 M Ha HOYb B TeYEHUE 3TOT0 XKe BpeMeHHU I0[ KOHTPOJIeM
apTepuanbHOro aapneHus. Ceeun OBecTHH 110 1 cBedye Ha HOYb MHTpPaBaruHasabHO. C yBaKeHUEM.



